

Информационное письмо

об организации и проведении Региональной Олимпиады профессионального мастерства обучающихся в образовательных учреждениях среднего профессионального образования Красноярского края по специальности 080114 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) в 2014 – 2015 учебном году.

Краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Канский технологический колледж» **3 апреля 2015 года** проводит Региональную Олимпиаду профессионального мастерства обучающихся в образовательных учреждениях среднего профессионального образования Красноярского края по специальности 080114 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

Олимпиада проводится с целью определения качества подготовки выпускаемых специалистов, дальнейшего совершенствования мастерства студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования Красноярского края, закрепления и углубления знаний и умений, полученных в процессе теоретического, практического и профессионального обучения, стимулирования творческого роста, повышения престижа образовательного учреждения, выявления наиболее одаренных и талантливых студентов, обучающихся по специальности Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

Порядок организации и проведения Олимпиады определяется Положением об организации и проведении Региональной Олимпиады профессионального мастерства обучающихся в образовательных учреждениях среднего профессионального образования Красноярского края по специальности 080114 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

Участниками Олимпиады являются студенты 3-4 курсов средних специальных учебных заведений Красноярского края, обучающихся по специальности Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) из числа победителей Олимпиад в учреждениях среднего профессионального образования Красноярского края (не более 2 студентов от одного учебного заведения), имеющие навык работы в системе программ «1С: Предприятие 8.1».

Для участия в Олимпиаде необходимо в срок до **20 марта 2015 года** отправить заявку установленной формы в адрес организаторов по **E-mail:kansk-ktt@mail.ru** с пометкой-Олимпиада по бухгалтерскому учету.

Подробная информация о проведении Олимпиады (Положение, форма заявки, программа, форма договора на оплату оргвзноса, акт выполненных работ) размещается на официальном сайте колледжа **www.kansk-tc.ru**

Организационный взнос составляет **1000 рублей** за каждого участника и перечисляется учебным заведением, на расчетный счет колледжа.

Питание, транспортное обслуживание участников Олимпиады обеспечивается колледж за счет организационных взносов, перечисленных образовательными учреждениями среднего профессионального образования Красноярского края, студенты которого являются участниками Олимпиады, а сопровождающих лиц – за счет командировочных средств отправляющей стороны.

Размещение и проживание, участников и сопровождающих лиц в организационный взнос не входят. Стоимость проживания в **гостинице «Сибирь»** составляет **от 550 рублей на 1 человека** в сутки. Без предварительного согласования проживание в гостинице не гарантируется. Стоимость проживания **в общежитии колледжа -250 руб. сутки.**

Заезд и размещение участников **2 апреля 2015 года.**

ПРИЛОЖЕНИЕ: форма заявки, Положение

С уважением, директор колледжа Т.В.Берлинец

Справки по телефону 8 962 076 74 82, Михиенкова Н.Л.